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Referat af generalforsamling 2025 

Generalforsamlingen blev afholdt 30. april 2025 kl. 17.00 på Krumtappen 2, plan 6, 2500 Valby og 
digitalt. 

 

1. Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg 

Formand Anette Laigaard bød velkommen og forestod valg af Lasse Harkjær som dirigent, der 
herefter takkede for valget og overtog mødeledelsen. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  

Dirigenten forestod valg af referent (presse- og kommunikationskonsulent Fie Mørch Colding) 
og stemmeudvalg (samtale- og behandlingschef Cathrine de Thurah Gundlund Wulff og 
økonomi- og administrationschef Pia Andreasen). 

Dirigenten konstaterede, at der ind til videre var 20 stemmeberettigede til stede fysisk og online. 
Der var modtaget fem brevstemmer til bestyrelsesvalget. 

 

2. Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 

Formand Anette Laigaard fremlagde bestyrelsens beretning. Læs den skriftlige beretning her. 

Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 

Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for 2024 

Formand Anette Laigaard undskyldte processen, da regnskabet ikke var revideret inden 
udgangen af marts, som vedtægterne foreskriver. Hun lagde vægt på, at det vigtigste dog var 
produktet, og at det er et flot regnskab, foreningen går ud af 2024 med. Hun takkede revisorerne 
fra Beierholm. 

Revisor Birgit Sode fra Beierholm fremlagde regnskabet for 2024. Revisorerne har givet 
regnskabet en ’blank revisionspåtegning’, som betyder, at der ikke er nogen kritiske 
bemærkninger. 

Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til regnskabet. 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. Se årsregnskabet for 2024 her. 
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4. Fremlæggelse af budget for 2025 

Økonomi- og administrationschef Pia Andreasen fremlagde budgettet for 2025. Se budgettet for 
2025 her. 

Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til budgettet. 

 

5. Behandling af indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse 

Der var ikke modtaget nogen forslag fra medlemmer eller bestyrelsen. 

 

6. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer for en toårig periode og to suppleanter for en etårig 
periode 

Syv kandidater havde meldt sig til de fem pladser. 

Dirigenten understregede, at man skulle stemme på tre kandidater, ellers var stemmesedlen 
ugyldig.  

Dirigenten forklarede, at valget blev afviklet ved, at de tre kandidater med fleste stemmer ville 
blive valgt som bestyrelsesmedlemmer, mens de to kandidater med næstflest stemmer ville 
blive valgt som suppleanter. De to kandidater med færrest stemmer ville ikke blive valgt.  

Kandidaterne var: 

• Anette Laigaard 
• Anne Fuglsang-Damgaard Sina  
• Cecilie Helena Heindorff Skadegaard 
• Hella Harboe  
• Mette Fuglsang  
• Rushy Rashid  
• Troels Reiche 

Kandidaterne fik hver tre minutter til at præsentere sig selv og deres motivation for at stille op. 
Derefter stemte deltagerne i generalforsamlingen. 

 

7. Fortælling fra foreningens brugere om foreningens rådgivning 

Under optællingen af stemmerne interviewede psykolog Sidsel Skovbjerg to brugere, som delte 
deres oplevelser med at være i behandling i foreningen. 
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8. Resultat af valget 

Afstemningen var anonym, og der var 20 stemmeberettigede til stede fysisk under valget, og 
fem medlemmer havde sendt brevstemmer inden fristen 30. april 2025 kl. 10. Der blev afgivet 25 
gyldige stemmer, hvoraf fem var brevstemmer. 

Stemmeudvalget talte stemmerne op, og dirigenten konstaterede, at Anette Laigaard fik flest 
stemmer, og Troels Reiche fik næstflest stemmer. Derfor var disse to kandidater valgt til 
bestyrelsen. 

Dirigenten informerede om, at der var stemmelighed mellem de tre kandidater Anne Fuglsang-
Damgaard Sina, Hella Harboe og Rushy Rashid. Derfor blev der igangsat en ny afstemning, hvor 
der udelukkende skulle afgives én stemme på én af de tre kandidater. Dirigenten oplyste, at det 
udelukkende var de fysisk tilstedeværende, som var stemmeberettigede ved omvalget. 

I omvalget blev der afgivet 20 gyldige stemmer.  

Stammeudvalget talte stemmer op, og dirigenten konstaterede herefter, at Anne Fuglsang-
Damgaard Sina fik flest stemmer, Hella Harboe fik næstflest og Rushy Rashid fik færrest. 

Dirigenten konstaterede, at Anette Laigaard, Troels Reiche og Anne Fuglsang-Damgaard Sina 
således var valgt som menige bestyrelsesmedlemmer, mens Hella Harboe og Rushy Rashid var 
valgt som hhv. 1. og 2. suppleanter. 

 

9. Valg af revisor for en et-årig periode 

Beierholm Statsautoriseret Revisionspartnerselskab blev enstemmigt genvalgt. 

 

10. Eventuelt 

Ingen fremmødte havde spørgsmål eller afsluttende kommentarer. 

Dirigenten takkede for god ro og orden og takkede for tilliden som dirigent og gav ordet videre til  
Anette Laigaard. 

Anette Laigaard takkede Lasse Harkjær for hans indsats som dirigent. 
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Referat af generalforsamling 2025 


Generalforsamlingen blev afholdt 30. april 2025 kl. 17.00 på Krumtappen 2, plan 6, 2500 Valby og 
digitalt. 


 


1. Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg 


Formand Anette Laigaard bød velkommen og forestod valg af Lasse Harkjær som dirigent, der 
herefter takkede for valget og overtog mødeledelsen. 


Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  


Dirigenten forestod valg af referent (presse- og kommunikationskonsulent Fie Mørch Colding) 
og stemmeudvalg (samtale- og behandlingschef Cathrine de Thurah Gundlund Wulff og 
økonomi- og administrationschef Pia Andreasen). 


Dirigenten konstaterede, at der ind til videre var 20 stemmeberettigede til stede fysisk og online. 
Der var modtaget fem brevstemmer til bestyrelsesvalget. 


 


2. Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 


Formand Anette Laigaard fremlagde bestyrelsens beretning. Læs den skriftlige beretning her. 


Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 


Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 


 


3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for 2024 


Formand Anette Laigaard undskyldte processen, da regnskabet ikke var revideret inden 
udgangen af marts, som vedtægterne foreskriver. Hun lagde vægt på, at det vigtigste dog var 
produktet, og at det er et flot regnskab, foreningen går ud af 2024 med. Hun takkede revisorerne 
fra Beierholm. 


Revisor Birgit Sode fra Beierholm fremlagde regnskabet for 2024. Revisorerne har givet 
regnskabet en ’blank revisionspåtegning’, som betyder, at der ikke er nogen kritiske 
bemærkninger. 


Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til regnskabet. 


Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. Se årsregnskabet for 2024 her. 
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4. Fremlæggelse af budget for 2025 


Økonomi- og administrationschef Pia Andreasen fremlagde budgettet for 2025. Se budgettet for 
2025 her. 


Ingen fremmødte havde spørgsmål eller kommentarer til budgettet. 


 


5. Behandling af indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse 


Der var ikke modtaget nogen forslag fra medlemmer eller bestyrelsen. 


 


6. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer for en toårig periode og to suppleanter for en etårig 
periode 


Syv kandidater havde meldt sig til de fem pladser. 


Dirigenten understregede, at man skulle stemme på tre kandidater, ellers var stemmesedlen 
ugyldig.  


Dirigenten forklarede, at valget blev afviklet ved, at de tre kandidater med fleste stemmer ville 
blive valgt som bestyrelsesmedlemmer, mens de to kandidater med næstflest stemmer ville 
blive valgt som suppleanter. De to kandidater med færrest stemmer ville ikke blive valgt.  


Kandidaterne var: 


• Anette Laigaard 
• Anne Fuglsang-Damgaard Sina  
• Cecilie Helena Heindorff Skadegaard 
• Hella Harboe  
• Mette Fuglsang  
• Rushy Rashid  
• Troels Reiche 


Kandidaterne fik hver tre minutter til at præsentere sig selv og deres motivation for at stille op. 
Derefter stemte deltagerne i generalforsamlingen. 


 


7. Fortælling fra foreningens brugere om foreningens rådgivning 


Under optællingen af stemmerne interviewede psykolog Sidsel Skovbjerg to brugere, som delte 
deres oplevelser med at være i behandling i foreningen. 
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8. Resultat af valget 


Afstemningen var anonym, og der var 20 stemmeberettigede til stede fysisk under valget, og 
fem medlemmer havde sendt brevstemmer inden fristen 30. april 2025 kl. 10. Der blev afgivet 25 
gyldige stemmer, hvoraf fem var brevstemmer. 


Stemmeudvalget talte stemmerne op, og dirigenten konstaterede, at Anette Laigaard fik flest 
stemmer, og Troels Reiche fik næstflest stemmer. Derfor var disse to kandidater valgt til 
bestyrelsen. 


Dirigenten informerede om, at der var stemmelighed mellem de tre kandidater Anne Fuglsang-
Damgaard Sina, Hella Harboe og Rushy Rashid. Derfor blev der igangsat en ny afstemning, hvor 
der udelukkende skulle afgives én stemme på én af de tre kandidater. Dirigenten oplyste, at det 
udelukkende var de fysisk tilstedeværende, som var stemmeberettigede ved omvalget. 


I omvalget blev der afgivet 20 gyldige stemmer.  


Stammeudvalget talte stemmer op, og dirigenten konstaterede herefter, at Anne Fuglsang-
Damgaard Sina fik flest stemmer, Hella Harboe fik næstflest og Rushy Rashid fik færrest. 


Dirigenten konstaterede, at Anette Laigaard, Troels Reiche og Anne Fuglsang-Damgaard Sina 
således var valgt som menige bestyrelsesmedlemmer, mens Hella Harboe og Rushy Rashid var 
valgt som hhv. 1. og 2. suppleanter. 


 


9. Valg af revisor for en et-årig periode 


Beierholm Statsautoriseret Revisionspartnerselskab blev enstemmigt genvalgt. 


 


10. Eventuelt 


Ingen fremmødte havde spørgsmål eller afsluttende kommentarer. 


Dirigenten takkede for god ro og orden og takkede for tilliden som dirigent og gav ordet videre til  
Anette Laigaard. 


Anette Laigaard takkede Lasse Harkjær for hans indsats som dirigent. 
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